



Zwiększenie udziału osób dorosłych w kształceniu w zakresie narzędzi informatycznych i technologii –
NITKA Priorytet IV – Szkolnictwo wyższe i nauka, Działanie 4.3 Wzmocnienie potencjału dydaktycznego
uczelni w obszarach kluczowych w kontekście celów Strategii Europa 2020

UDA-POKL.04.03.00-00-168/12

Uniwersytet Śląski w Katowicach, ul. Bankowa 12, 40-007 Katowice, <http://www.us.edu.pl>

UNIWERSYTET ŚLĄSKI

Katowice, dnia 07.05.2014 r.

ul. Bankowa 12,

40- 007 KATOWICE

NIP 634-019-71-34;

REGON 000001347

UCZESTNICZY POSTĘPOWANIA

NR DZP.381.30.2014.UG

WYJAŚNIENIA DO TREŚCI SIWZ

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego nr **DZP.381.30.2014.UG** o wartości zamówienia powyżej wartości 207 000 € p.n. „**Opracowanie i wdrożenie dla potrzeb dydaktycznych Uniwersytetu Śląskiego: materiałów e-learningowych do kursu przygotowującego do uzyskania Europejskiego Certyfikatu Umiejętności Komputerowych (kursu ECDL) w ramach projektu „Zwiększenie udziału osób dorosłych w kształceniu w zakresie narzędzi informatycznych i technologii – NITKA”**”

Działając na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2013 r. poz. 907 z późn.zm.) zwanej dalej „ustawą Pzp” w związku z pytaniami, jakie wpłynęły do Zamawiającego, Zamawiający udziela następujących wyjaśnień:

Pytanie 1:

W związku z przetargiem nieograniczonym dotyczącym „Opracowania i wdrożenia dla potrzeb dydaktycznych Uniwersytetu Śląskiego: materiałów e-learningowych do kursu przygotowującego do uzyskania Europejskiego Certyfikatu Umiejętności Komputerowych (kursu ECDL) w ramach projektu „Zwiększenie udziału osób dorosłych w kształceniu w zakresie narzędzi informatycznych i technologii - NITKA” mam pytanie odnośnie:

c. dysponowania odpowiednim potencjałem technicznym oraz osobami zdolnymi do wykonywania zamówienia,

1.....

2. jest autorem publikowanych materiałów dydaktycznych z zakresu

ECDL Advanced (co najmniej jedna publikacja),

3....

Co w rozumieniu dokumentacji przetargowej oznacza podpunkt

2. jest autorem publikowanych materiałów dydaktycznych z zakresu

ECDL Advanced (co najmniej jedna publikacja),

Jakiego typu, materiały spełniają wymogi?, czy mogą to być treści udostępniane studentom w ramach ścieżki kształcenia (na zajęciach)? Prosiłbym o rozwinięcie tego punktu.

Odpowiedź 1:

W rozumieniu dokumentacji przetargowej za publikowane materiały dydaktyczne uważa się wydawnictwa w formie książki, artykułu w czasopiśmie, broszury itp., które podlegały oficjalnej, niezależnej od autorów, recenzji.



Zwiększenie udziału osób dorosłych w kształceniu w zakresie narzędzi informatycznych i technologii –
NITKA Priorytet IV – Szkolnictwo wyższe i nauka, Działanie 4.3 Wzmocnienie potencjału dydaktycznego
uczelni w obszarach kluczowych w kontekście celów Strategii Europa 2020
UDA-POKL.04.03.00-00-168/12

Uniwersytet Śląski w Katowicach, ul. Bankowa 12, 40-007 Katowice, <http://www.us.edu.pl>

Pytanie 2:

„Pod pojęciem wdrożenie Zamawiający rozumie wdrożenie opracowanie materiałów e learningowych na wskazanej przez jednostkę realizującą kurs platformie kształcenia na odległość”, **Bardzo proszę o wyjaśnienie co to jest za platforma?**

Odpowiedź 2:

Zamawiający wyjaśnia, że opracowane materiały e-learningowe wdrożone zostaną na platformie kształcenia na odległość prowadzonej przez Zamawiającego – Uniwersytet Śląski. Informacje dotyczące wykorzystywanej prowadzonej przez Zamawiającego platformy oraz jej wersji dostępne są na stronie internetowej Centrum Kształcenia na Odległość Uniwersytetu Śląskiego <http://cko.us.edu.pl/>.

Pytanie 3:

Nawiązując do treści przedmiotu zamówienia mam pytanie do rozdziału III podpunkt 1c) – pozycja 2.2 – mówiąca o autorskich publikacjach dydaktycznych z zakresu egzaminu ECDL Advance. Moje pytanie bezpośrednio odnosi się do rodzaju publikacji. Chciałbym uzyskać informacje na temat rodzaju publikacji. Czy jest wymagana publikacja tradycyjna tj. książka, broszura, magazyn etc. czy może to być publikacja w formie elektronicznej? w formacie pliku tekstowego bądź jako moduł platformy e-learningowej lub też materiały dydaktyczne dla studentów realizowane na ścieżkach kształcenia? Uprzejmie proszę o odpowiedź.

Odpowiedź 3:

Patrz odpowiedź na pytanie nr 1.

Pytanie 4:

Wszystkie moduły kursu oparte są na jednym pakiecie MS OFFICE
Czy musi być Ms Office czy może być open Office?

Odpowiedź 4:

Zamawiający wyjaśnia, że zgodnie z opisem zawartym w Załączniku nr 2 – Opis przedmiotu zamówienia, wszystkie moduły kursu będą oparte na pakiecie MS Office.

POWYŻSZE WYJAŚNIENIA SIWZ SĄ WIĄŻĄCE DLA WYKONAWCÓW I NALEŻY JE UWZGLĘDNIĆ PRZY SPORZĄDZANIU OFERTY.

Członek Komisji Przetargowej:

Z-ca Przewodniczącego Komisji Przetargowej:

mgr Aneta Szturc - Krawczyk

mgr inż. Artur Baran